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Mg 1 wiavlanideusslunivuzauin 100.0 gnuiAlauRins Aenuay 1.0
UTIEIMIA o gungil 25 o9 oufaliussglunivugiuin 2000 gnuiAiuRinT o
gaunillay uiatiaziianuduinle
LUIAA PV, =PV,
unuatazla (1.0 atm)(100.0cm) = P,(200 cm?3)
(1.0atm)(100.0cm3)
PZ = 3
200.0cm

= 0.50 atm
AU wWhavdatazdauaY 0.50 UISEINA

v | v a = a = o Y
Megedl 2 uiaydandsusslunszuenauauin 20 §as AANudy 1.5 UsIINA LLedn
nszvengulidamnuduiinduly 1520 TadwnsUsen Neamglingd Uuesveswfaasdu
wile

LUIAA PV, = PV,

oy 1 atm
unuaazle (1.5 atm)(2.0L) = (1520 mmHg) X ———————V,
760 mmHg

(1.5 atm)(2.0L) = (2.00 atm) V,
(1.5 atm)(2.0L)

2.00 atm
= 15L

MUY WHATUSUIRS 1.5 ans
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1. wiawllanilaussglunszuonguuuin 1.5 &as dsfendeuiunszuenaulnivsuimsiu
wila Jsagvibiufiavdaifinuduiatumdu 1.5 wi

2. Yuufia NGV Tufaussgegludevuin 1.00x104 §as MANAW 300 115 wausowiy
widlitusaeudniidaufavuin 70.0 ans Wiliaudwdu 150 v1s ledwnuidu Tneany
sugangvaiadludiluniadeshidesniiaruduluduiasosud
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1. wiigwfiandsussylunsguenguauin 1.5 8as dzdeudeuimunsyuenauliiviuinsdu
wila Jsagvibiufavlalfinuduiatumdu 1.5 wi

0N PV, = BV,
unuAazle P,(1.5L) = (1.5L)V,
(1.5L)P;
2~ 1.5pP;

Mty agseadeuiunszuangulvilivsunesdy 1.0 dns

2. uufla NGV flufaussqegludeuunn 1.00x10° Bns fianudu 300 11§ avausoifu
wRdlviusosuAnTdufavun 700 dns Willarwiudu 150 v TddnauAdu Taenw
suanTnevesaludeiiuufadesiosniausiludufasosud
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N PV, - P,V,
uwurnazld (300 bar) (1.00x10°L) = (150bar) V,

(300bar)(1.00x10*L)

(150bar)
= 200x10%L

desndaudadlutuuiadouin .00 x 104 dns FeudaRuuAalrTusaeusle
2.00x104L - 1.00 x 104L
(1.00x10%*Lx1#)

70.0L
= 142 AY

FIY ATANTPULAAANUSOIUALA UIU 142 AU
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